FBiR

o B R BN AR,

o ERRKESBAL B TT .

o B J AL AR 4 R AR ) DX
o Y2 datetime BEBR A,

5.1 BRBEUARB

5.1.1 BREME X

PRES PR — B AR g ol o 3 3k B AR B — DD RE HLT LABl ) — Be )y i .
an, HEy eR AL sRER D RE AT LU JLAS B LA/ INBI R SN R BN T HESY . 7E— 4 TR
BT DA TR PR A AL S — A B R B eR RS B — R E B T BE
jﬁ@%ﬁﬁ]ﬁﬁﬁﬁﬁu@(,,JLIZ@&ZIlﬂ’leU\E*EﬁFH [] — A~ SR EC AT DA — D B2 A pR 8K
PR R . eRER A R At e P e P A e M A R i 2 M . R s SO T,

def <P >(<SHF1K>)

<PRELAR>
return <ji [o]{H 1] F&>
HARGEB I,

(D PR del JHT € SCeRE BRI BT B bR AT 1 fr 42 U5 /N6 5 b 3 iy
RIS ZASHAES RIS % 1T E SR,

(2) PRBUARAIXS T del BEAT A7,

(3) return 3/A)KE IR BB [E] 9 FH RR AR

5.1.2 PR UE ok R
1. ¥&5%x%

PR A TN S b — RS SR ST L O =S o A BB 5 — A R

u%ﬂm



(76) PythonMAEISIE ST (RBES) - BORRSAR ) |

I V6 P BRSO B SRR S 2 A RPN S BROIE S . S5 T RO eR K
JH/NMESTHRIZE, S 2 CREUN, sREC 5 /NG S S8, BARR BT .

def area(width, height): # width, height N %
2 =width * height
return z

w, h =6,5

print("THfH:",area(w, h)) % w, h HELH

2. EHHEA

M A 1 A B2 R ECRT A3 o o R BORIT P A SCRR. A BRI B R I XUk 4
PR 73 O T2 pRBCRIA 5 PR

(D 2RI

A A pR B S B — 2 B T RE , W AT X IR AR i SR

(%1 5.1 A es od F <2 Bl 745 8 Hello, world! .

def myfun( ) :
print("Hello, world!")

myfun( )

#8174

Hello, world!

(2) AZRETEH .

AZ RV R AE 5. 1.3 1 R 2 X LA A ] 5. 2~ 1] 5. 4 A7 5 1 1] R AL
VSN ibPuN

K60 5.2Y i FH ek £5008 FH SE 3R A6 R A TR

1. def area(width, height): £ PRECE X
2. z=width * height

3 return z

4. w,h =6,5

5. print("JfH:", area(w, h)) £ PREE H

B 5.2 L5 1~3 17, % X T BR%L area (width, height), @ WA~ 2 8058 Tl =
(width, height) , R EL T fE R >R HHE 1 10 AR, return 15 A % Z{E:L_ Mk 45 area(w, h), B
area(w, h) IYEREUESE T 2 . % 4 17109 w A h ACRFEIE 19 5 F s L 43 50l 9 (R 6 N
5. #f 5 Ay Aeku I WA AR T R BOR T, SEE 8w b

@ 7£ area(w, ) HFH KBS .52 w Al h BUE 5 3L £ 45 T8 S width fl height, 0
Kl 5.1 iR,

@ 2 h 2 WA IE T, return z 244 2 B AE o8 B0R 106 R 25 4 & 1)
PRAL area(w.h) , Bl z {E L& area(w,h) R EE . tn & 5. 2 s,

(3) return IHM],

return {7 [1] ﬁ@fﬁ T2 ik 2 return A4 T 3R 9] None, PR 40 H 2 58 B — & 19 )
BE. WA REIME, XH,return 7] I AT,



$58E B (77)
def area(width, height): def area(width, height):
z=width * height* 7=width * height
reumz N\ rern z_
Wh =6,5 wh=65 -,
print("Mif: "areatw, h)) print("TE 4 " area(w, h)}
5.1 A ik B 5.2 i EE

(5 5.3 AT ek Bl T 5 B o Hh 4 3

def printstr( str ):
print (str)
return
printstr("%—KHH")
printstr( "% R IHH")

(55,41 H A ek s F <2 3R A B A

def sum( a, b):
total = a+ b
print ("FREN : ", total)

return total

total = sum( 10, 20 )
print ("PRELSN : ", total)
SR S

PR+ 30

PRELAL - 30

4] total=sum(10,20) P sum O PRECI , 522 10 F1 20 43 SIMRAE 25 2 a 1 b,
TE B R FH bR BN fa M SR N ZE SRR 30, 1 ) return total ¥ 2% & total BY{E IR 9] I W 44
sum(10,20) , ft LLFE pREC M 0 fy i 25 SR & 30,

5.1.3 B¥fkis

1E Python 1, A8 WA JE A AR — X RGBT, 2 7T LU ) Lise 26 R
FOXE G, AT LAZ AR ) String ERIAYXF R, C T X RIS AES 6 Brhirdgin 4.

a=1[1,2,3]
a="hello"

1. RAEXRBSH

FATH U TR B T AN 1] AR BRI Y L AN T AR RHE 2 R 0 R e — HL
A H P B TT R AN REFR O L R R R 23 BT R BN A S )L B a =3, 2 a B (R
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15 L DU TR 5 4T P9 AR T

(615,51 HHCEBESHALE.

B JE TR B AFAE — A int RPN R 2 FldE b
B B A B b FE B0 AT L 955 b I A S ava w8 e, 2|
RN 2, 5 5E U BRECR AT ) a= 10, I R 56K 10 43 BT 19
PAEZs 1], I3k a #5108 B RUBIETE 2 L I/IVEZE o 85 FRIES 10 a—e)| 10
b AR A R 5.3 Bk, HEEIdOEF AL, AR
Hoa=10 R JE BT 4% printO i 9 HhE 2R A

K53 A8 MR{H A2

K
HH

2. AIERBSY

SHON AT BRI AN list SRS T B 5.6 LIS RAR RS B B A AL

IS[0}—=] 1 it 2 JH] Y A 4
'S“’—*E (B15.6] ZZMN M2 5B,

><E A2 52 F 4 8B RECH swapO L Is[ 0]F0 1s[ 1] A {E 43

Is[0

Is[1 2

B 1A 2, 7R KA R BOE B swap O BB 1s[0]5 Is[1]H i3
hEHEAT T 284, RIS T /MBS PRtk Is[o 1R Is[ 1 A ME 43 5 2R 2
5.4 2R ) g 5.4 foR .

def swap(ls):
1s[1],1s[0] =1s[0],1s[1]
1s=11,2]
swap(ls)
print(1ls)
#8174 R
[2, 1]

3. — B

BRI JH IS S 2 B0 Z50R P WY I8 B — B, s DA AR Hh ke A ek B0 T e
printstrO P ILSE MY KRB H S H — DS sul LS HRS A -8 s R r
EEiS

def printstr(strl):
print(strl)

return

printstr( )

Traceback (most recent call last):

File "< ipython — input — 3 — 28eed49397f8 >", line 5, in <module>
printstr( )

TypeError: printstr( ) missing 1 required positional argument: 'strl'




5.1.4 HEWHNEESE

Python i & 1 BREUH SRR RUBR T AT A2 S8 AU R0 AT A2 S8 A0 1) 2 8050 L o T ik A7
KEFZH NS BIAERSIL.

1. XBFSYH

KEFZHEMNARIEENSH., G2 A 72806 F T 5 id %%
MSEWER ST A0 5B ST 564 —3., 7E6] 5.7 BR8] =, BREL print_
infoCage=20, name="John") & 3£ 2% age A name, 5 E X KB A )2 % name, age
TP AN ) FLE T T 28 Bk A 28 I L g 2 S S 2 I 1A

[615.7] XsEFSHLE,

Z R A —

def printstr( str ):
print (str)
return

printstr( str = "SCHFESH")

SR S

Ny

def print_info( name, age ):
print ("4 % : ", name)
print ("R ", age)
return

print info( age =20, name = "John" )

FIBITE R

£ : John

AEH 20

2. BIASH

E JH R R L A R R i SR W'J/\@FH%WJ\%%I FEW] 5.8 58 R AR R
P B, print_info(name="John") PRELH HAT —A~5C 2,1 AL print_info(name,age=
25) WA AL S e S BRI ﬁk"\ﬂﬁﬁﬁlgkﬁ\ﬁﬁﬁﬁ/ 1S40 age fHH 25,
[5]5.8Y fhr EmaER 54,

def print_info( name, age = 25 ):
print ("4 F: ", name)
print ("R ", age)
return

print_info( age = 30, name = "John" )

print( ) #H§HE1T

print_info( name = "John" ) # age f#i FJHERIA S %K
ER LTS

£ % : John
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AEHS . 30

£ % : John
AEHS . 25

3. "EKSH

ity TR AL B L A W 2 B S RO T AR S RTINS () X RS BRR O A
ERSEGWR N AIERSE EEAWFIEA . « R o B h,

(1) » 724,

TE BR BRI 47 B 5 O ) B S HON RS2 2 2R I SE ST — A Je 4 IR (B 45 T2
Z, MRBAIEE LS AEKSHEN A2t .,

[615.91 A& RKSHAE M HIE.

TE T WA G — LS 10 FIBRIE S AR a F T 1Y 20,30 1B G4 (20, 30) W {H
2 p. B, 'Params: 'TIEAE S title, S04 (10,20, 30 AL TS p.

# R i —

def star( a, *p):
print ("Hith: ")
print (a)
print (p)

star( 10,20, 30 )

FiBIT4 R

10

(20, 30)

# R —

def print params(title, * p):
print(title)
print(p)

print params('Params:', 10, 20, 30)

#8178 R
Params:
(10, 20, 30)

WESHSEMBEAN R MG . TEMHAAREE LS8, Tl d, L3
10 BKAE 25 <, VA BREL star O INEES 2R 9 H5IES 2 XN, LS A1 ot R 4l oo
ZH(20, 30, 40, SOMMEALES *y

def star(x, *vy, z):
print(x, y, z)
star(10, 20, 30, 40, 50, z=19)
#8174
10 (20, 30, 40, 50) 9

IR H RS CO RS ERSERI TSR E A, 2T iR,



* FIRHMES o HEMXRETZHELEAN LS c fE 3 FBHIES ¢

def f(a,b, *x ,c):
returna+b+c
£(1,2,c=3)

(2) »x HE,

MY HA RS O BSEUF L AL S, flhn.

def star( a, **p):

print ("Hii: ")

print (a)

print (p)
star(l, x=2,y=3)

HAL2 1 MESHES 0,55 x My M FHGIEMGB A AT ESHIES b,

(3) REEHA,

LA S B B S BB T S (D () AT L. an R AR RS TR .
1.2.3 S MAEZ x oy z. AN R F S5 a M b UFHBIENRBELES k., S p
R RS I E K S 80 W E FH R R comb O w8 A (B 4 Y e 4 (5, 6., 7) W (E 45 TE
Z p,

def comb(x, y, z, *p, **xk):
print(x, y, z)
print(p)
print(k)

comb(1, 2, 3, 5,6, 7, a=1, b=2)

#BITHR
123

R 28 B IS EL * args Fll xx kwargs , 3¢ 9 > 5 5000 B vE 5 1] 48 S 8005 338 [R)
B, % args —BAE *x kwargs B . args HICH SR kwargs 7 MEH

# 7R il —

def test args(a, * args):
print(a)
print(type(args))
print(args)

test args(8, 2, 6, 7)

FIBITE R

8
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< class 'tuple'>
(2/ 6/ 7)

=N ]
def test kwargs(a, * args, ** kwargs):
print(a)
print(args)
print(kwargs)
print(type(kwargs))
test kwargs(8, 2, 6, 7, b=3, c=4)
#ia174h
8
(2, 6, 7)
{'b': 3, 'c': 4}
<class 'dict'>

RoU s LS R

Ll Python H{8 F % B 7 lambda G178 B 44 550, 5 4 0REOR 6 FAARME R del & L BR%K

B 24 PRI BREICIR LE def 2 SRR BT I . % F lambda RiA=UMIE A AR F

lambda [argl [,arg2, --argn]]: kR

Hrp argl,arg2, -+ argn AAESHL B S H A AS B LB,

[%5.10] FI lambda FikK I,

7 sum (10, 20) I8 FI pR AL , 10 F1 20 43 5% 3 45 lambda J5 IE 2 a 1 b, IR R AN
g5 a+b RMEH A & sum,

sum = lambda a, b: at+b
# JHH sum K%L
print ("sum= ", sum( 10, 20 ))

#iair4h
sum = 30

5.1.6 zBIHJAH

128 U A 7 SO A oA R G AR L LR e A A B
(615,111 JHeREGE IH AR nt .

1. def fac(n):

2 if n<O0:

3 print("n<0,data error")
4 elif n == 1 orn == 0:

5. f=1

6 else:

7 f=nxfac(n—-1)

8 return f

9



10. ¢ = fac(4)
11. print("The result is {:.2f}". format(c))

51 ~8 178 L RAL fac(n) , LKA TN RESE SR e . 28 10 47,552 4,38 13 pR L
WH . SBUE# L IE S n,4>0 WIATES 747, MBS VEH B 5. K 5.5 B, R IEME
£, 014 10 47 fac(4) PABGR [IMH .

fac(4) H fac(4)
m4‘idLQL E - =24
fac(3) fac(3) —af
=3%fac(2) ! =6
i .
fac(2) 1 fac(2)
=2%*fac(1) | =2
Ia{:(l)_/
=1
& 5.5 3K n!

5.2 RMZEESERETE

Jey ¥R AL Ry A pR R PN E AR i A B EGRAE T . B 2 S DL ek R
S SCHAUAE pR R PN e 972 R e T SR R AL éﬂﬂ%ﬁ%fﬁlé&%jﬁmxﬁﬁ AR
FHYE 2 A RE S B SR 25

(65,12 JRilAs S e Rasr .

# 7R il —
n=1 £n B4
def func(a, b):

c =a=xb FcRRIAE,a M biENRKESEERTA G

Kt
e

return c
s = func("knock~", 2)
print(c)

Traceback (most recent call last):
File "< ipython — input — 51 — 1dd5973cael9 >", line 1, in < module >
print(c)

NameError: name 'c' is not defined

KA AR e &R AR &, HUAE func O PRECN B AE T . 2 9 76 R £ A1 30 5 o L Jor LA
B o AR AL funcO PRECK n ME 4 )R &, 7 2 AR & n AT 5 A 88
2R AR, W —,

# R —
#n =1 n e Rl
def func(a, b):
global n
n=>b 24 R AE i b IME 4 4 R 72 n

return a ¥ b



(1) PythonANMIZIBIEAMT A (18RI - ARSI |

s = func("knock~", 2)
print(s, n)
knock ~knock~ 2

2R global n X —47 L35, MR n £ B ECSN KA, 2 1 {847, o iris £y
gER,

5.3 ZXHREEA

TE— TR H LS 24, py SCIF AR SO A B ek 80T LUECAR IR . w2 i 35
W ) — SO TR B PAS py SCHF LB pR BRI T . A TR SO R 1Y py SCPFd AT LA R %L
P .

(615,131 SKRAIE TR, 2K file2 P8 filel hAY T AL R %L,

#filel.py
def area(x,y):

print("HIA R, (x % ¥))

#file2.py
import filel
filel.area(3,4)

FiBAT4s
WA - 12

B — TR MultiFiles, TN @M BESCHF filel. py M file2. py. 7E filel H5E
NAETE AR L arca (x, y) . 7 file2 1 A import 5 A filel, X J5 . 7 file2. py * 78
filel. py S50 3,4, XN Y x=3,y=4, 41T area(x,y) BREL S th 4528 . file2. py AT LA
5

from filel import area
area(3,4)

5.4 math 5 random &E

5.4.1 math )%

math AL & 150 R BOR G BT 2 80 R 2R R 8 A cmath A Y
) 44 KB, B4l U B A T AT R EIOR IR XS D 77 i B, 98 W s 58 ek Boin 58 5. 1 i
7~ TR math 2 pR 0L B 5% B

fil# math &, i F11E& 5] 4 import math; AR — N EAKB RS, I AT E TR
B, i FH1E AN from math import sqrt, X B R EIEA A,

import math
math. sqrt(25)



from math import sqrt

sqrt(25)
R51 math EEREHEHRH

WM o % w W
math. fabs(x) | x| R[] x [ 46 X {E
math. sqrt(x) X R x 1 J7 AR
math. factorial(x) x! A ] x f R, R x /MBI R 8 IR ] ValueError
math. ceil(x) [x] ] bR LR MUR /N F x B /N EL
math. floor(x) L x| ] T HOEE LSRR KT x 09 5 R AL
math. pow(x,y) x BRI x 1y DR
math. exp(x) e” R e B x K

(%1 5. 141 A math &80T 70 2 07 T IAURS IF A 7 245

import math as m

= =28 882 88 8

pi

.exp(2)
.pow(2,3)
.sqrt(100)
fabs( —9.18)
. factorial(5)
.floor(3.6)
.ceil(3.6)

FisfTER
3.141592653589793

7.38905609893065

8.0

1
9
1
3
4

0.0
.18
20

5.4.2

random )&

Python P8 1Y random 3% T 77 4 4% Fh 43 A 9 LA BE AL AT 51 . random J& 2R H]
Mg AR Jie e 531k (Mersenne twister) A2 8P BEHLEUT 51 . 7T 1] T B Bl AL P4 22 5K B ey 1) o e 2%
BVEAMN R 28 T AR R I

— i R AL 2 B T random. random O BRELY MK MY . (IR 5. 2 iy o B A L 75
5 A random &, 7] H15E 4] from random import * § A,

#5.2 %M random FE F £

PR Zi ki iR
seed(a= None) WAL 2 B BEALECRD T BRI M BT R SR [A]
random () A —~10.0,1. 0) B BEWL/NEL




) Python M1 2 £03E 4t 7

(T8 =6 - BORASR ) |

ErL

randint(a,b)

A il — A~ La, b # 4L

randrange(m,n[ ,k])

A [man) Lk 254 1 B AL 5L

getrandbits(k)

A —A> ke HOARR I B BE AL 4L

uniform(a,b)

A Las b I BEHL/ N K

choice(seq) FF 5 #H &

M B v AL 36 B — ST 3R

shuffle(seq) FE 31 A %

K51 seq W IOT R BEHLAESY R W4T HL S B9 5 51

(615,151 ‘AEREENLEL .

from random import =
random( )

Out[1]: 0.983090336696193
uniform(1,10)

Out[2]: 9.088254313590586
randrange(0, 50, 2)

Out[3]: 46
choice(range(100))
Out[4]: 68

1s = list(range(10))
shuffle(ls)

print(ls)

# % A random JF
= 4 b BE L AL

Out[5]: [5, 8,6, 7,9, 4,0,1, 3, 2]

seedO) BREL . $55E BEDLECR 7, BEHL AP 5 — B2 — A B8 HUE R 1A A S 5 AR i

(1) B AL BT 51 AR ]

seed(125) = LR IR 125

"{}.{}.{}". format(randint(1,10), randint(1,10), randint(1,10))
Out[1]: '4.4.10"
seed(125) # BEHLAN 558 02 125, A= U BEAIL AL [R] |

"{}.{}.{}". format(randint(1,10), randint(1,10), randint(1,10))
Out[2]: '4.4.10"
seed( )

"{}.{}.{}". format(randint(1,10), randint(1,10), randint(1,10))
Out[3]: '7.5.10'

IR R

datetime /& Python iF 5 F FHF AL B 2, it pe H I A G — B A8, XA
3‘5%@/‘\:/\* time.date 5 datetime, ZEFIXFRAHEETEIL 6. 1 17 N4, X BLAS 15
TR 41 AU 4 datetime PERYIEA I

time ﬁ£¥@ﬁ~%WE@/J\H¢\§}‘?"‘%@ HE . date BEEFHE . H. datetime



RIEHTPIE LS

5.5.1 datetime ZERIEEHL

FE AL FEH B I 30 R T R RS A P O A B o 48 e s 0. datetime.
strptime O 7735 T4 H 745 BB 7 00 datetime ZEAY 5 FH 5008 AL 21 A B

wr.

datetime. strptime(date_string,format)

@ date_string i H I F45 8,

@ format A H A FAF 09 B 145K,

strptime O B [B) 4% 20 RR AT 5 th X S5k X FERF I, & LR 5.3 iR .
% 5.3 EHAH datetime() JFE iF £

PREL ¥ PR uo W

Yoy | PIRLE AR s, XA 00, 99] Y B | A b 58 #1710 44 B

YO | DAL EH AR R L XTI D (000, 9999 || Yoo | ASHIAR B Y H 91 FR 7R A E) 2R oR

Y%m | HH [01-12] %i | fENI—K [001-366]

%d | HA Py —K [0-31] Y%p | AHL AL M. 3 P. M. 1% M0 75

Yo H | 24 /el /N % [0-23] YU | —4F i E R [00-53 ], S H Sk B 4 0 T IR
9L | 12 /et il /N % [01-12] Yow | EWIL0-6], B H & W 4

UM | 4%k [00-59] YW | —4F i B I [00-53 ], & 11— & W1 4R
%S | # [00-59] Yox | AR HuAH R Y H BN

Yoa | A Hhu i 10 B 4 AR 5 X | A Hbu AR B 1 B[] 2

Yo A | 7S M 57 B R 44 Bk Y Z | HHETI X ) 4 R

Yob | 7Rt 15 fe ) H 0 44 B %% | AR

T T2 U B H OB S AT R AR R datetime RIS T VL
[4]5.16] ¥ HH#"2020/04/01"5;"2020-04-01" 3k datetime 25
7N )" 2020-04-01" H, PUASE B AE A A 5 4 A B B3 <7 a0 B WAL RS ZNIE L2y 5

FER“ .70, in“2020-04-01 23.04.07”7,

# 7R ] —

import datetime as d

datel = "2020/04/01"

formatl ="%Y/%m/%d"

tl =d. datetime. strptime(datel, formatl)
tl

Out[1]: datetime. datetime(2020, 4, 1, 0, 0)

2 7
import datetime as d
date2 = "2020 - 04 — 01 23:04:07"

format2="%Y- $m— %$d $H: $M: %$3"



(58) PythonAVEISIB AT (86 - AIRIHUR) |

t2 = d. datetime. strptime(date2, format2)
t2
Out[2]: datetime.datetime(2020, 4, 1, 23, 4, 7)

5.5.2 datetime X 41198 Mk

1. FRELE E 52

datetime X LR @M, AT A FRIG 2 nf |/ P av4E, AL H DL R B AR A a4,
ML 5.4,
# 5.4 datetime X2 EH

datetime. year 4
datetime. month H
datetime. day H
datetime. hour N
datetime. minute N
datetime. second b
datetime. microsecond =g

[%15.17) i/ datetime. hour 5 3%} 5 H B s 59 /et

import datetime as d
date3="20-01-0523:00"
format3="%y—- $m— %$d $H: 3M"

t3 = d. datetime. strptime(date3, format3)
print(t3. hour)

£iE1745

23

(651 5.18) FIJH datetimeO) J7 38w [a] 22,

tl = d. datetime(2020,4,1,23,0)
t2 = d. datetime(2019,4,1,22,0)
print(tl — t2)

£ E1T 4

366 days, 1:00:00

datetime X R — AN B 5, B A SR X,
2. isoweekday() 77 i% 5 datetime. now() 77 i%

(1) isoweekday () F ik,
FIH isoweekdayO) F¥En] I H A A H X2 EE ML,

import datetime as d



newsTime = 'Sun, 23 Aug 2020 05:15:05'

GMT FORMAT = '%$a, $d $b $Y $H: $M: %S’
newsTime = d. datetime. strptime(newsTime, GMT FORMAT)
print(newsTime. isoweekday( ))

#BITER

7

(2) datetime. nowO) Jrik,

FI A datetime. nowO) 77 6 0] LL3RAS 24171 H A1 R G0 [A]

[ 5.19) ifid datetime. now ) FiEITTH RE A} A £,

S — R R GE T ] (i 25 58 datetime. datetime(2021,8,23,23,12,23,596904) 45 5 1
SRR F L H NG S B R RV K 2R GEI L K G D

import datetime

dtl = datetime. datetime. now( )

dtl

Out[1]: datetime. datetime(2021, 8, 23, 23, 12, 23, 596904)
dt2 = datetime. datetime. now( )

dt2

Out[2]: datetime.datetime(2021, 8, 23, 23, 12, 32, 977437)
print (dt2 —dtl)

#IBATER

0:00:09.380533

5.5.3 date

date BH =428 4 .H . H ,datetime. date(year, month, day)i& [f] & year-month-
dayo W‘Jﬁﬂ

import datetime as d

date3 ="20-01-05 23:00"
format3="%y—- $m— $d $H: 3M"

t3 = d. datetime. strptime(date3, format3)
print(t3.date( ))

ERGEE S

2020—-01-05

A I A A n] LI HSPIRCHE R A it A B, 491 4 S — e Kot b B DI ) — 4R Y
PRtk ik

[415.20] =k CF #I1HE.

1. def fac(x):
2. t=1
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for i in range(1l,x+1):
t=tx1
return t

map(int, input("please input n,m:").split(","))
fac(n)/(fac(m) * fac(n—m))
(

’;g#

i c

B 1~5 1708 XY BREL facCOTIRE K e, 28 8 ATl kKT 3 kBRI,
YRR R FH A AR TP ¢ AR fac(n) PRERCIE  FEAR IR eRBCIA T 2SL. 56 9 17, B il
AR 2 Ri/NER .

(65,21 ZE—fr PR EERA 10 NEGHHX 10 S 80b g K ME.

splitO) PR IR F 2 46 40 B Bt . max O BB FoR 9 R oe R KMEH. 1676, f

A 10 MERAFAES R AT n b B2 36 Listl, ARG 1 B9 % n IF 3R /Y %)
KILEBRMEN G E listl . 55 maxO BRECR 15138 list] iy Rl

n = input( )
listl = []
for i in n.split( ):
listl.append(int(i))
print(max(listl)) # max( )& EAT ] TR IN LR ITTR ik KAH

[4515.22 A WATE S filel M filed FE7E T AR A4S, FH p& B8 H 2B SR 46 B

I 28

£ filel.py
def area(x,y):
print ("R, (x* y))

#file3.py

import filel

import sys

sys. path. append('F:/filel.py')
filel.area(3,4)

filel

H import § AR ELES, Python 15 5 & 7E sys. path AP 28 46 B 42, R o 75 B 8¢
B B2 BN E] sys. path,

5.7 @&

—. Bk
1. KT Python A4 528 5 AR R AL 8 LR 26 T A 48 8 e 19 2 ).
ARy T AL A T o R PN T T A A 2 R IR L AR BRAR A AE L T KRR R
A JH AT DL 4k 2 4
B. fili Fi global £ B ¥ 75 BA fi B0 85030 28 T AR 5t )i L 1A H A O 4 )R A2 ikl

Kt
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{7 BRI 2 A AR i TR 7R 1 4 S A AL ST BRI KON T A L e
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D. 4Ry B 5 18 bR B2 A0 SR AR B, — BB A 4 BE L 7R AR R AT B9 4 R

O

PERVe
2. DUR I, A JE T R B R Y 2 ).
A. B B. H5a 48] 5k
C. PR gmAeE I D. $2 &0 AT o

3. £ Python i & 1, 56 T R A 34 . LU e 500 b 1E A 1) 2 Do
A. return ifH)J5 A LACA IR MHE
B. Python sR#E S HLAUH S8
C. — M REh R A —4% return iH7)
D. def Ml return Eu&@k&z\yﬁﬁﬂﬂﬂﬁﬁm”ﬁ
4. RTIES RIS MHE , LUT 50 I 19 52 ).
A, REFET RIS DR E 2 2 45 s B 5 2
B. 285 &t 4 1 EAE NSRBI S8 X RS EIR A TE XS4 @ FRIE 2
C. PREUE LS 509) 3 B Y S 80 SR 280, MR S8 2
D. 22802 [ 2 w6 bR T
5. KT lambda PRZL, DLTT 18300 H 4 8 5 110 2 )6
A. lambda A& Python {4 B 5
B. lambda pRBUE LT —FARIR 1 BRI AL
C. lambda bR TRy 44 PR KL
D. lambda b %A iR [l {5
6. FABHAY 7 2R 1 2 ( )
A. import math B. from math import *
C. import math as m D. import m from math

7. LU RERE R e A SRS AT AR )

from random import *
print(round(random(),2))

A. 0.57 B. 0.14 C. 0.97 D. 1.33
8. Python i 7 H . s BN 45 ( ) o
A, HRUEPREL B. 5 = FE R AL C. WH KA D. SR
9. Python &5, REE AT DI ALHE Do
bR £ 24 B. KHEF def
C. — X R $E 5 D. kSN &

10, DA 2 e 09 il 495 282 )

def func(num) :
num * = 2

x = 20

func(x)
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print(x)
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